



В Екатеринбурге местный житель признан виновным в особо тяжком преступлении в отношении своего давнего знакомого (ФОТО)



Собранные следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении неработающего местного жителя, 1989 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлёкшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием СКР и судом установлено, что вечером 1 июня 2022 года подсудимый находился в гостях у своего давнего знакомого, 1988 г.р., в одной из квартир дома по улице Новаторов в Екатеринбурге. В ходе распития спиртного между мужчинами возник конфликт, на почве которого подсудимый вооружился ножом и причинил им своему оппоненту удар в область



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

живота. С полученным ранением потерпевший был доставлен в больницу, где ему стали оказывать необходимую помощь. Однако возникшие осложнения привели к гибели потерпевшего, который скончался 25 июня 2022 года.

Следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей и обвиняемого, проверка его показаний на месте, проведены молекулярно-генетическая, судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, биологическая, криминалистическая и дактилоскопическая экспертизы. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1806897>